



ЗАПОРІЗЬКА МІСЬКА РАДА
ПОСТІЙНА КОМІСІЯ
з питань комунальної власності, ресурсів, приватизації,
архітектури та земельних відносин

пр. Соборний, 206, м. Запоріжжя, 69105

тел.: 224-69-59, 224-69-60, 224-69-61

ПРОТОКОЛ

**спільного засідання постійної комісії з питань комунальної власності,
ресурсів, приватизації, архітектури та земельних відносин і постійної
комісії з питань охорони здоров'я та соціального захисту населення**
07.08.2024 **м. Запоріжжя**

Присутні члени постійних комісій: Полюсов В.В. - голова постійної комісії з питань комунальної власності, ресурсів, приватизації, архітектури та земельних відносин, Домбровський О.Е., Мусійченко Є.О., Бурчак І.В., Коломоєць О.О., Пидорич Р.О. – члени постійної комісії з питань комунальної власності, ресурсів, приватизації, архітектури та земельних відносин, Кулеш І. О. - голова постійної комісії з питань охорони здоров'я та соціального захисту населення, Бочарникова І. С., Гордієнко О. Ф. Зарва В. М., Лоцман С. Л., Несмашний В. В., Федоров О. С. – члени постійної комісії з питань охорони здоров'я та соціального захисту населення.

Відсутні члени постійних комісій: Согорін А.А. - заступник голови постійної комісії з питань комунальної власності, ресурсів, приватизації, архітектури та земельних відносин - з питань комунальної власності та приватизації, ресурсів, приватизації, архітектури та земельних відносин, Погорелов В.Г., Прасол М.В., Скирта О. М. – члени постійної комісії з питань комунальної власності, ресурсів, приватизації, архітектури та земельних відносин, Варванський П. А., Івахненко Д. С., Яковлева В. А. - члени постійної комісії з питань охорони здоров'я та соціального захисту населення.

Взяли участь: Хитрик Максим Віталійович - начальник управління комунальної власності та приватизації Департаменту управління активами, Давиденко О.С. –

Управління організаційного
та документаційного забезпечення
діяльності Запорізької міської ради
вхід.№ 0176/01.д-ад/ад
від 07.08.2024

керуючий управління Запорізької єпархії Української православної церкви (православної церкви України), Єпископ Запорізький і Мелітопольський.

Порядок денний:

1. Організаційні питання.
2. Різне.

1. По першому питанню слухали:

1.1. **Полюсова В.В.**, голову постійної комісії з питань комунальної власності, ресурсів, приватизації, архітектури та земельних відносин, з приводу призначення голови спільного засідання з питань комунальної власності, ресурсів, приватизації, архітектури та земельних відносин і постійної комісії з питань охорони здоров'я та соціального захисту населення на 07.08.2024.

Після обговорення та обміну думками **В И Р І Ш И Л И:**

1.1.1. **Призначити** головою спільного засідання постійної комісії з питань комунальної власності, ресурсів, приватизації, архітектури та земельних відносин і постійної комісії з питань охорони здоров'я та соціального захисту населення на 07.08.2024 голову постійної комісії з питань комунальної власності, ресурсів, приватизації, архітектури та земельних відносин Полюсова В.В. та доручити йому підписати протокол спільного засідання.

Голосували: «за» - одноголосно.

1.2. **Полюсова В.В.**, голову спільного засідання постійної комісії з питань комунальної власності, ресурсів, приватизації, архітектури та земельних відносин і постійної комісії з питань охорони здоров'я та соціального захисту населення, з приводу призначення секретаря спільного засідання постійної комісії з питань комунальної власності, ресурсів, приватизації, архітектури та земельних відносин і постійної комісії з питань охорони здоров'я та соціального захисту населення на 07.08.2024.

Після обговорення та обміну думками **В И Р І Ш И Л И:**

1.2.1. **Призначити** секретарем спільного засідання постійної комісії з питань комунальної власності, ресурсів, приватизації, архітектури та земельних відносин і постійної комісії з питань охорони здоров'я та соціального захисту населення на 07.08.2024 депутата, члена постійної комісії з питань охорони

здоров'я та соціального захисту населення Гордієнко О. Ф., та доручити їй підписати протокол спільного засідання.

Голосували: «за» - одноголосно.

1.3. **Полюсова В.В.**, голову спільного засідання постійної комісії з питань комунальної власності, ресурсів, приватизації, архітектури та земельних відносин і постійної комісії з питань охорони здоров'я та соціального захисту населення, з приводу затвердження часового регламенту спільного засідання.

Після обговорення та обміну думками **В И Р І Ш И Л И:**

1.3.1. **Затвердити** регламент засідання 12.10 – 12.30 години.

Голосували: «за» - одноголосно.

2. По другому питанню слухали:

2.1. **Давиденка О.С.**, керуючого управління Запорізької єпархії Української Православної Церкви (Православної Церкви України), Єпископа Запорізького і Мелітопольського, стосовно передачі в оренду без проведення аукціону та встановлення річної орендної плати у розмірі 1 гривні за користування комунальним майном - медархівом (літ.Е) площею 47,7 кв.м за адресою: просп. Металургів, 9, м. Запоріжжя, 69032, яке перебуває в оперативному управлінні комунального некомерційного підприємства «Міська лікарня №3» Запорізької міської ради.

Після обговорювання та обміну думками **В И Р І Ш И Л И:**

2.1.1. **Включити** до Переліку другого типу комунальне майно – медархів (літ.Е) площею 47,7 кв.м за адресою: просп. Металургів, 9, м. Запоріжжя, 69032, яке перебуває в оперативному управлінні комунального некомерційного підприємства «Міська лікарня №3» Запорізької міської ради, та передати його в оренду без проведення аукціону Управлінню Запорізької Єпархії Української Православної Церкви (Православної Церкви України), строком на 1 рік для забезпечення проведення релігійних обрядів та церемоній.

2.1.2. **Встановити** для Управління Запорізької Єпархії Української Православної Церкви (Православної Церкви України) річну орендну плату у

розмірі 1 гривні за користування комунальним майном- медархівом (літ.Е) площею 47,7 кв.м за адресою: просп. Металургів, 9, м. Запоріжжя, 69032.

2.1.3. **Доручити** голові постійної комісії з питань комунальної власності, ресурсів, приватизації, архітектури та земельних відносин Полюсову В.В. спільно з головою постійної комісії з питань охорони здоров'я та соціального захисту населення Кулеш І. О. підготувати відповідний проєкт рішення міської ради та винести на сесію Запорізької міської ради.

2.1.4. **Доручити** Департаменту управління активами Запорізької міської ради внести зміни до рішення Запорізької міської ради від 09.06.2004 № 26 «Про затвердження переліку об'єктів права комунальної власності, які не підлягають приватизації» (зі змінами), а саме доповнити перелік об'єктів права комунальної власності м. Запоріжжя, які не підлягають приватизації, текстом такого змісту:

« 59. Будівля медархіву інв. №10310003 (літ. Е) площею 47,7 кв.м по просп. Металургів, 9. »

2.1.5. **Витяг з протоколу спільного засідання** направити у Департамент управління активами.

По закінченню засідання спільної комісії 07.08.2024 головою спільної комісії порушено питання до членів комісії та присутніх про наявність у останніх будь-яких заяв, зауважень або заперечень щодо процедури проведення засідання та по суті прийнятих рішень. Зауважень, заяв та заперечень не надійшло.

Голова спільного засідання

В.В.Полюсов

Секретарь спільного засідання

О.Ф.Гордієнко